Warszawa, dnia 11 grudnia 2020r.

Wydziat Zaméwien Publicznych
Komendy Stotecznej Policji

WZP - GS?Q‘LLUIQO

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na Ustugi mycia zewnetrznego oraz odkurzania pojazdéw
stuzbowych WZP-6661/20/387/T

Wydziat Zaméwien Publicznych KSP, dziatajgc w imieniuv Zamawiajgcego., zgodnie
zart. 38 ust. 11 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdéwien publicznych (tj. Dz. U. z 2019
r, poz. 1843 z pdin. zm.), informuje o tredci pytan do Specyfikacii Istotnych Warunkéw
Zaméwienia (SIWZ) zadanych przez Wykonawce i udzielonych przez Zamawidjgcego
odpowiedziach.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajgcy uzna warunek udziatu za spetniony dla Zadania nr 5, jezel:

Wykonawca bedzie dysponowat reczng myjniq bezdotykowq spetnigjgcg warunek odlegtosci a
stuga mycia bedzie realizowana przez pracownika Zamawicjgcego?

lub/i

Ustuga mycia bedzie realizowana na myjni automatycznej przy stacji paliw Wykonawcy
zZlokalizowanej w odlegtosci 14,5 km od siedziby Komendy Powiatowej Policji?

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy informuje, ze podirzymuje zapisy fresci SIWL.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na odstgpienie od wskazania statych cen jednostkowych w § 1
ust 4 pkt a) - d) Ogdlnych warunkéw umowy. Obecne zapisy nie majq zastosowania u
Wykonawcy przy uzyciu kart paliwowych, gdyz u Wykonawcy nie sq stosowane state ceny.
Transakcje bezgotéwkowe przy uzyciu kart paliwowych sq dokonywane przez Zamawigjgcego
w/g cen detalicznych brutto ustug myjni i odkurzania obowigzujgcych na danej stacji paliw
Wykonawcy

w momencie redlizacji fransakcji, pomniejszone o rabat jezeli Wykonawca go udzieli. Propozycja
zapisu: ,Strony ustalajg, ze w okresie obowigzywania umowy §wiadczenie ustug mycia
zewnetrznego i czyszczenia wewnetrznego przy uzyciu kart paliwowych odbywacd sie bedq po
cenach detalicznych brutto obowigzujgcych na danej stacji paliw Wykonawcy w momencie
realizacji transakciji, przy uwzglednieniu statego rabatu w wysokosci ... % brutto za dang ustuge.”

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, ze podirzymuje zapisy tresci SIWL.

Pytanie nr3

Czy Zamawidjgcy wyraza zgode na aby w § 1 ust 5 pkt a), § 2 ust 4,518 Ogdlnych warunkow
umowy dokonaé zmiany poprzez wykreslenie stowa ,zetony". Wykonawca informuje, ze
bezgotéwkowe swiadczenie ustug mycia/odkurzania  pojazdow Iamawigjgcego w
stacjach/sieci paliw Wykonawcy odbywac si¢ bedzie po dokonaniu transakgji kartg paliwowq
Wykonawcy w przypadku ustugi mycia pojazddw oraz dodatkowo wydania zetonéw w
przypadku ustugi odkurzania.

Ewa Kazanecka (tel.47 723 76 59)

Komenda Stoteczna Policji
Wydzial Zamowien Publicznych
00-150 Warszawa, ul Nowolipie 2, tel. 47 723 86 08, fax: 4272376 42



Odpowiedz:
Zamawigjgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 4
Czy Iamawigjgcy zaakceptuje 21 dniowy termin ptatnosci liczony od daty wystawienia faktury
(§1 ust 7 Ogdinych warunkdéw umowy) 2

Odpowiedz:
Zamawiagjgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 5

Czy [Lamawidjgcy zaakceptuje wydtuzenie terminu  ofrzymania kart  paliwowych
w § 2 ust 4 do 14 dni roboczych ujednolicajgc z terminem z zapisu § 2 ust 9 Ogdlnych warunkéw
umowy?

Odpowiedz:
Zamawiagjgcy informuje, ze podtzymuje zapisy fresci SIWZ.

Pytanie nr é

Czy Zamawiagjgcy wyraza zgode na modyfikacje zapisdw w § 2 ust. 51 7 Ogdlnych warunkdw
umowy w zakresie sposobu sktadania zleceh o wydawanie kart 2 Wykonawca informuje, ze
udostepni bezptatnie Zamawiajgcemu dedykowany portal internetowy, za pomocq ktérego
Zamawiajgcy bedzie miat mozliwos¢ zamawiania kart paliwowych co usprawni proces realizacji
takiego zlecenia.

Odpowiedz:
Zamawigjacy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 7

Czy ZIamawiajgcy wyraza zgode na odstgpienie od zapisu w §2 ust 6 Ogdlnych warunkdéw
umowy? Wykonawca nie przewiduje przekroczenia czasu oczekiwania na wykonanie ustugi
wskazanego przez Iamawigjgcego w powyiszym zapisie, jednakze w sporadycznych
przypadkach duzego natezenia ruchu/duzej liczby Klientdw Wykonawca moze nie mied
mozliwosci przeorganizowania wewnetrznego ruchu pojozddw na danej stacji paliw.

Odpowiedzi:
Zamawiajgcy informuje, ze podfrzymuje zapisy tresci SIWLZ.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiagjgcy wyraza zgode na zmiane zapisu w §2 ust 8 Ogdinych warunkdéw umowy
poprzez wskazanie infolinii Wykonawcy w celu zgtoszenia faktu utraty karty. Wykonawca
informuje, ze infolinia przyjmuje zgtoszenia catodobowo 365 dni w roku ktére mogqg byé
potwierdzone przez Zamawigjgcego drogg mailowq lub faxem.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr ¢

Czy Zamawigjgcy wyraza zgode aby termin wydania nowej karty w §2 ust 9 Ogdlnych
warunkéw umowy byt liczony od daty zamdwienia nowej karty przez Zamawiajgcego 2

Odpowiedzi:
Zamawigjgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 10
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Czy Zamawiqjgcy wyraza zgode na zmiane zapisu w §2 ust 11 Ogdinych warunkéw umowy
poprzez usunigcie stowa ,nie"¢ Czas cyklu pozwalajgcego na umycie jednego pojazdu oraz
odkurzania moze rézni¢ sie w zaleznosci od danej stacji Wykonawcy.

Odpowiedi:
Zamawiagjqcy informuje, Ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 11

Czy Zamawigjqcy wyraza zgode na dodanie na koncu zdania zapisu w §2 ust 13 Ogdinych
warunkéw umowy zwrotu ... po pozytywnie zakonczonym postepowaniu reklamacyjnym
przez Wykonawce."2

Odpowiedz:
Lamawidjqcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 12

Czy Zamawiajqgcy wyraza zgode na dodanie w §2 ust 14 Ogdlnych warunkéw umowy po stowie
wmyjni" zwrotu ,, ...Wykonawcy, w najblizszej odlegtosci ... ", przy jednoczesnym usunieciu z § 6
ust 4 pkta) 2

Odpowiedi:

Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 13

Czy Zamawidjacy wyraza zgode na usuniecie zapisdw w § 2 ust 15 i 16 Ogdlinych warunkdw
umowy?¢ Wykonawca nie ma moiliwosci dokonania zaptaty za faktury wystawione przez
Wykonawce na Zamawiagjgcego, zgodnie z warunkami cenowymi, o ktérych mowa w obecnym
zapisie § 1 ust 4 Ogdlnych warunkdw umowy. Wykonawca nie ma réwniez mozliwosci
dokonania zwrotu kosztéw w przypadku kiedy Zamawidjgcy dokona zakupu ustugi u podmiotu
frzeciego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 14

Czy Zamawiagjgcy wyraza zgode na wskazanie w § 3 ust 1 Ogdinych warunkdw umowy okresu
rozliczeniowego oraz zasad wystawiania faktur przez Wykonawce? Wykonawca wskazuje na
mozliwos$¢ wyboru jednego z dwdch proponowanych zapiséw: ,Rozliczenie za zakup ustug przy
uzyciu kart paliwowych nastepowaé bedzie na podstawie faktur, wystawianych przez
Wykonawce po zakonczeniu danego okresu rozliczeniowego, zgodnie z przepisami
podatkowymi. Strony ustalajq nastepujgce okresy rozliczeniowe trwajgce: od 01 do ostatniego
dnia miesigca kalendarzowego. Za date sprzedazy uzncje sie ostatni dzien okresu
rozliczeniowego. Wykonawca do fakiury zatqczy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w
danym okresie rozliczeniowym przez Zamawiacjgcego, zawierajgce m.in.: rodzaj ustugi, numer
rejestracyjny pojazdu, numer karty paliwowej, miejscowosé i numer stacji paliw, date dokonania
transakcji, lo$¢ ustug, cene brutto ustug, nalezny rabat dia danej ustugi.”

lub

wRozliczenie za zakup ustug przy uziyciu kart paliwowych nastepowaé bedzie na podstawie
faktur, wystawianych przez Wykonawce po zakonczeniu danego okresu rozliczeniowego,
zgodnie z przepisami podatkowymi. Strony ustalajg nastepujgce okresy rozliczeniowe trwajqgce:
od 01 do 15 dnia miesigca i od 16 do ostatniego dnia miesigca kalendarzowego. Za date
sprzedazy uznaje sie ostatni dzieh okresu rozliczeniowego. Wykonawca do faktury zatgczy
Zbiorcze zestawienie fransakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez

Zamawidjgcego, zawierajgce muin.: rodzaj ustugi, numer rejestracyjny pojazdu, numer karty
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paliwowej, miejscowos¢ i numer stacji paliw, date dokonania transakcji, los¢ ustug, cene brutto
ustug, nalezny rabat dla danej ustugi.”

Odpowiedi:
Zamawiagjqcy informuje, ze podirzymuje zapisy tresci SIWLZ.

Pylanie nr 15

Czy Zamawidjgcy wyraza zgode na usuniecie ostatniego zdania zapisu w § 3 ust 2 Ogdlnych
warunkéw umowy? Ibiorcze zestawienie transokcji stanowi jedynie zatgcznik do faktury
wystawiane] Zamawiajgcemu przez Wykonawce. W przypadku gdy faktura wystawiona przez
Wykonawce zawiera btedy merytoryczne i formalno-rachunkowe, niezgodnosci Zamawidjgcy
powinien zgtosic do Wykonawcy pisemnie zastrzezenia w terminie 14 dni od dnia otrzymania
faktury. W przypadku gdy reklamacja bedzie zasadna Wykonawca wystawi fakture korygujacq
Lamawiajgcemu. Igtoszenie przez Zamawigjgcego pisemnego zastrzezenio, co do
niezgodnosci transakcji {bteddw merytorycznych, formalno-rachunkowych, niezgodnosci), nie
zwalnia go z obowigzku terminowego uregulowania naleznosci wynikajgcych z umowy.

Odpowiedz:
Zamawigjqcy informuje, ze podtrzymuje zapisy fresci SIWZ.

Pytanie nr 14
Czy Iamawigjacy wyraza zgode, aby w § 5 Ogdinych warunkdw umowy dodaé zapisy
adekwatne do wskazanych zapiséw w § 5 ust. 1 pkt a) i b) przy czym dziatajgce na korzy$é
Wykonawcy?

Odpowiedz:
Zamawigjgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 17

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje usuniecie zapisu §5 ust 1 pkt c) Ogdlnych warunkéw umowy,
gdyz wskazanie kary stanowi dodatkowe obcigzenie Wykonawcy 2 Wykonawca zredlizuje
Zlecenie zamdwienia kart, niezwtocznie po otrzymaniu zamowienia, nie pdzniej niz w ciggu 14
dni roboczych.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 18

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w § 5 Ogdinych warunkéw umowy kolejnego
ustepu o nastepujgcej tresci: ,Niezaleznie od sposobu rozliczenia kar umownych, Strona
wystepujaca z zgdaniem zaptaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej Strony note ksiegowq
(obcigzeniowq) na kwote naleznych kar umownych."?2

Odpowiedi:
Zamawiajqacy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIW1Z.

Pytanie nr 19
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na usuniecie w § 8 ust 2 zwrotu: ,,... o ktérych mowa w § 1 ust 4
...". Pozostata tre$¢ zapisu bez zmian.

Odpowiedz:
Zamawiagjqcy informuje, ze podirzymuje zapisy tresci SIWZ.

Pytanie nr 20
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Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na usunigcie § 8 ust 3 w zwigzku z pytaniem nr 1 Wykonawcy 2

Odpowiedz:

Zamawidjgcy informuje, ze podtrzymuje zapisy tresci SIWL.

Pytanie nr 21

Czy Zamawigjqcy wyrazi zgode na wprowadzenie do docelowej juz umowy nastepujgcych
Zapisdw.

ZLamawiajacy zobowigzany jest do wypetnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora
danych w rozumieniu obowigzujqcych przepiséw prawa o ochronie danych osobowych,
niezwtocznie, jednakze nie pdiniej niz w terminie 30 (trzydziesci) dni od dnia zawarcia niniejszej
umowy obowigzku informacyjnego wobec o0sdb fizycznych zatrudnionych przez
Zamawiadjgcego lub wspdtpracujgcych z Zamawidjgeym przy zawarciu lub realizacji niniejszej
umowy - bez wzgledu na podstawe prawng tej wspdtpracy - ktérych dane osobowe
udostgpnione zostaty Wykonawcy przez Zamawigjgcego w zwiqzku z zawarciem lub realizacjg
niniejszej umowy. Obowigzek, o ktérym mowa w zdaniu poprzedzajgcym powinien zostad
spetniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej, ktdra znajduje sie ponizej,
przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalnoici.

Odpowiedz:
Zamawidjgcy informuje, ze podirzymuje zapisy tresci SIWZ.
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